
 
 

 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه آبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه   هشتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 1

xاگرالف)   3 ،باشدx x2 برابر است با  ....................  
  است.....................  نباشد اگر عددي گوياب) 
  باشد. مي....................  رقمي ترين عدد اول سه كوچكج) 
 است.....................  خورد خط مي 5كه با مضارب  5، اولين مضرب 100تا  1در غربال اعداد اول بين د) 

1 

  نادرستي هر جمله را مشخص كنيد. يادرستي  2
  نادرست    درست    ترين عدد صحيح منفي دورقمي است. بزرگ 10الف) 
)حاصلب)  )  3 3 2   نادرست    درست    برابر صفر است. 7
  نادرست    درست    عددي اول است. 129ج) 

xضريب د) y
2

برابر 3 1
 نادرست    درست    است. 3

1 

 صحيح را انتخاب كنيد. گزينة 3
حاصلالف)    2 2 2 2   ...........   برابر است با 2

1(1   2( 1  3( 6  4(4   
  اند؟ كدام دو عدد نسبت به هم اولب) 

  10و  8) 4  15و  14) 3  14و  7) 2  18و  12 )1
  يك بيشتر از دو شمارنده اول دارد؟ كدامج) 

1( 21  2 (40  3 (64  4 (30  

)xد)  )2   ...........  برابر است با 32
1(x 2 3   2(x  3   3(x 2 6   4(x  6  

1 

  حاصل عبارت زير را بيابيد. 4
  [( ) ]   3 187 9

8 12 35 14 
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 1 باشد. تفاضل دو عدد را بيابيد. مي 965مجموع مربعات دو عدد اول  5

  ترين صورت بنويسيد. حاصل را به ساده 6
  ( x )( x ) 3 2 2 3 

1 

 25/1 عددي زوج است؟ ،ضرب يك عدد زوج در يك عدد فرد ثابت كنيد حاصل 7

  ترين شكل بنويسيد. عبارت زير را به ساده 8

  ( a ) ( ab ) 2 3 2 22 3 

1 

xاگر 9  yو 2  1 باشد، مقدار عددي(x y)
x y


2 2

  را به دست آوريد. 6
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  10 جمع بارم 
 


